
До історії російсько-української війни (24.02.2022 – …) 

Історія прильотів на НПЗ і з ним… 

 
 24 квітня, відбувся найбільший обстріл 

Полтавської області за час 

повномасштабного російського вторгнення з 

24.02.2023. Про це у своєму телеграм-каналі 

повідомив начальник Полтавської військової 

адміністрації Дмитро Лунін. 

«9 ворожих ракет напередодні вдарили по 

Кременчуцькій ТЕЦ і знову по 

Кременчуцькому НПЗ. На жаль, 1 людина 

загинула, 7 людей постраждали, у них 

поранення різного ступеня тяжкості. 

Маємо значні руйнування будівель, але всі пожежі локалізовані. Майже в усіх районах міста 

через обстріл ТЕЦ немає гарячої води. У 

рашистів – нічого святого. Вони 

відповідатимуть за кожне зруйноване 

життя. Тримаємо стрій! Усе буде Україна», 

- йдеться у повідомленні. 

 

«Постраждалих, в наслідок 

вчорашнього ракетного обстрілу ворогом 

Кременчуцького НПЗ, немає.» - про це 

13.05.2022 зранку, під час брифінгу, 

повідомив начальник Кременчуцької 

районної військової адміністрації (КРВА) 

Олег Лєднік. 

"На даний час даних про постраждалих 

немає... 

Об’єкти житлового фонду також не 

постраждали... 

Потрапляння ракет в залізничний вокзал 

(саме такі чутки ходять по місту) немає...",- 

каже О.Лєднік. 

Разом з тим він констатує, що уламки 

збитих ракет можна було спостерігати в 

різних районах міста. В разі їх виявлення слід телефонувати за номером "102". 

 

Загроза ударів залишається. 
Знову під ворожим ударом опинився Кременчук. Від 6 до 8 російських ракет влучили по 

НПЗ та інших об‘єктах інфраструктури. 

Про це у своєму телеграм-каналі інформував начальник Полтавської обласної військової 

адміністрації Дмитро Лунін 18.06.2022. 

 

Центр міста Кременчук 

22.09.2023  від прильоту ракети в центр Кременчука зразу зафіксовано було постраждалими 19 

людей, які відправлені на стаціонарне лікування і серед них - 1 дитина. 

Загалом постраждало 6 дітей. 

02,10.2023 під час брифінгу начальник Кременчуцької районної військової адміністрації Олег 

Лєднік назвав нові дані щодо постраждалих об’єктів від прильоту ракети в центр Кременчука. 



За його словами, комісійно було обстежено житлові будинки. Встановлено, що в першому 

пошкоджено покрівлю орієнтовною площею 333 м кв. та 

3 вікна в місцях загального користування орієнтовною 

площею 3 м кв. У другому будинку пошкоджена 

покрівля площею 1 057 м кв. та 7 вікон в місцях 

загального користування площею 12,84 м кв. 

 Висновки комісії - рекомендовано проведення 

технічного обстеження будинків. Всього комісією 

Кременчуцької міської ради обстежено - 145 об’єктів. 

Сьогодні комісія продовжить роботу. 

Причина того, що комісія ще не перевірила багато квартир в тому, що їх власників немає у місті. 

Нагадаємо, частину постраждалих унаслідок 

п’ятничного ракетного удару по Кременчуку 

переведено на лікування до Києва. 

Додатково О.Лєднік про наслідки ворожого 

прильоту по Кременчуку: пошкоджені 17 

будинків, 30% осель ще не обстежено комісійно. 

Кременчужанин вказує, що неподалік місця 

ракетного обстрілу рф спокійно далі собі працює 

роледром і лунапарк. 

Кількість постраждалих осіб від прильоту ракети в центр Кременчука 

знову зросла. 

 Кременчуцька підприємиця Віра Голосна публікує фотографії з одного 

з магазинів у перші хвилини після ракетного удару. У Кременчуці 

комісія з обстеження пошкоджених та зруйнованих осель унаслідок 

ракетного удару оглянула всі пошкоджені об'єкти, за якими надійшли 

заявки.  

«Всього комісія оглянула 143 об'єкти. За орієнтовними підрахунками, 

пошкоджено 500 вікон площею приблизно 1,5 тис. кв. м. У разі 

подальшого надходження звернень комісія продовжить роботу. Власники пошкоджених 

об’єктів отримають компенсації», – зазначив Дмитро Лунін. 

 

01.11.2023 вночі окупанти завдали масованих обстрілів по території України, є загиблі та 

поранені. Про це повідомляє Міністр внутрішніх справ України Ігор Клименко. 

Окремо розповів про ситуацію на Полтавщині: 

"Полтавська область: близько опівночі російські військові атакували нафтопереробний завод у 

Кременчуці. Упродовж кількох годин майже 100 рятувальників гасили вогонь. Використовували 

робот для пожежогасіння. На щастя, минулося без жертв", - пише Клименко. 

 

 

Після ракетного удару по НПЗ 06.11.2023 постраждали приватні 

оселі в одному з сіл Кременчуцького району. 

Таку інформацію отримали від самих селян, і вона знайшла 

підтвердження у КРВА та сільраді. 

За офіційними даними, в селі пошкоджено 6 приватних будинків 

та кілька сараїв. Люди, на щастя, не постраждали. 

Нагадаємо, Ворог атакує: окупанти влучили у нафтозавод у Кременчуці − спалахнула 

пожежа. 
 

Добірку склав начальник архівного відділу Кременчуцької районної військової 

(державної) адміністрації Сергій Качковський 
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